
検体採取等業務拡大に関する調査結果 ※「検体採取等に関する厚生労働省指定講習会」を受講修了された会員が所属する医療施設が対象（H28.3時点では3417施設、H29.7時点では4311施設が対象）

回答施設数 構成比 回答施設数 構成比 回答施設数 構成比 回答施設数 構成比 回答施設数 構成比

他職種が実施 1586（1277） 77.9%（79.6%） 1619（1287） 80.1%（81.4%） 1533（1206） 75.6%（76.0%） 228（238） 11.3%（15.1%） 164（156） 8.3%（10.1%）

検査技師が他職種と共同で実施 337（244） 16.5%（15.2%） 65（53） 3.2%（3.4%） 241（206） 11.9%（13.0%） 20（20） 1.0%（1.3%） 16（19） 0.8%（1.2%）

検査技師が実施 10（11） 0.5%（0.7%） 8（5） 0.4%（0.3%） 52（40） 2.6%（2.5%） 39（31） 1.9%（2.0%） 63（65） 3.2%（4.2%）

実施していない 104（73） 5.1%（4.5%） 330（236） 16.3%（14.9%） 201（135） 9.9%（8.5%） 1726（1286） 85.7%（81.7%） 1735（1310） 87.7%（84.5%）

合計 2037（1605） 100.0% 2022（1581） 100.0% 2027（1587） 100.0% 2013（1575） 100.0% 1978（1550） 100.0%

検査技師が他職種と共同で実施 331 20.6% 97 6.1% 271 17.1% 20 1.3% 20 1.3%

検査技師のみで実施 15 0.9% 7 0.4% 48 3.0% 33 2.1% 66 4.3%

検査技師が他職種と共同で実施予定 149 9.3% 74 4.7% 69 4.3% 6 0.4% 7 0.5%

検査技師のみで実施予定 1 0.1% 1 0.1% 1 0.1% 6 0.4% 10 0.6%

共同で実施するように調整中 232 14.5% 152 9.6% 149 9.4% 19 1.2% 14 0.9%

検査技師のみで実施するように調整中 3 0.2% 6 0.4% 4 0.3% 9 0.6% 11 0.7%

検査技師が実施する予定はない 847 52.8% 1103 69.8% 971 61.2% 383 24.3% 308 19.9%

実施していないし、今後の予定もない 27 1.7% 141 8.9% 74 4.7% 1099 69.8% 1114 71.9%

合計 1605 100.0% 1581 100.0% 1587 100.0% 1575 100.0% 1550 100.0%

検査技師が他職種と共同で実施 599 29.4% 149 7.4% 383 18.9% 23 1.1% 14 0.7%

検査技師のみで実施 20 1.0% 11 0.5% 70 3.5% 45 2.2% 79 4.0%

検査技師が他職種と共同で実施予定 52 2.6% 29 1.4% 26 1.3% 4 0.2% 3 0.2%

検査技師のみで実施予定 0 0.0% 1 0.0% 0 0.0% 1 0.0% 1 0.1%

共同で実施するように調整中 144 7.1% 95 4.7% 81 4.0% 11 0.5% 10 0.5%

検査技師のみで実施するように調整中 7 0.3% 1 0.0% 3 0.1% 7 0.3% 10 0.5%

検査技師が実施する予定はない 1149 56.4% 1532 75.8% 1330 65.6% 450 22.4% 391 19.8%

実施していないし、今後の予定もない 66 3.2% 204 10.1% 134 6.6% 1472 73.1% 1470 74.3%

合計 2037 100.0% 2022 100.0% 2027 100.0% 2013 100.0% 1978 100.0%

検査技師が実施(他職種と共同含む)　H28年3月末時点 + 5.7% + 2.9% + 4.6% + 0.1% + 0.1%

検査技師が実施(他職種と共同含む)　H29年7月末時点 + 13.4% + 4.3% + 7.8% + 0.5% + 0.7%

　※変化量は、法改正以前の結果と比較
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※Ｈ29.7回答（Ｈ28.3回答）


